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Pénzügyi beszámoló a 2016-os évről
Budapesti Sakkszövetség

Az elmúlt évek gazdálkodásának köszönhetően 2016-ot is stabil anyagi háttérrel kezdhette meg a Budapesti Sakkszövetség. A beszámolók kapcsán fontos megemlíteni, hogy amíg a szakmai beszámoló a 2016/17-es évadot, addig a pénzügyi a 2016-os pénzügyi évet öleli fel.
A Fővárosi Önkormányzattól érkezett éves támogatás összege változatlanul 1 000 000 Ft volt. A NEA pályázaton a maximális 1 900 000 Ft-ot sikerült megnyernünk, igaz, ennek jelentős részét a 2017-ben megrendezendő Tavaszi Fesztivál kiadásaira igényeltük. Szintén a Tavaszi Fesztiválra érkezett, de még 2016 decemberében utalta át a Fővárosi Önkormányzat 1 000 000 Ft-os, illetve a Szerencsejáték Zrt. 3 000 000 Ft-os támogatását.
A februárban megrendezett budapesti diákolimpiák a szokásoktól eltérően pénzügyi szempontból kiadást jelentettek, a Magyar Sakkszövetség ugyanis 1000 Ft-ban maximalizálta a csapatok, 500 Ft-ban az egyéni versenyzők után beszedhető nevezési díjat (ez korábban 2 800 és 800 Ft volt). A Budapesti Diáksport Szövetség 120 000 Ft-os támogatásának köszönhetően (ezen felül az érmeket és okleveleket is térítésmentesen biztosították a versenyekhez) végül csak nagyjából 80 000 Ft mínuszban zártak a versenyek – igaz, ehhez az is kellett, hogy a terembérleti díjak emelkedni kezdtek, és már a Törekvés sem tudta térítésmentesen biztosítani a helyiségeit, mint az elmúlt évek során.
2016. március 19-én a Budapesti Sakkszövetség rendezte meg az országos egyéni amatőr Diákolimpia döntőjét. A versenyek helyszíne a KÖSZI-Kőrösi Művelődési Központ volt. Mivel a Magyar Sakkszövetség felkérésétől számítva csupán két hét állt rendelkezésre a versenyhelyszín és a szállások megszerzésére, lefoglalására, az anyagi szempontok háttérbe szorultak a szervezés során. A – szokásoktól eltérően – egynapos verseny végül gyakorlatilag nullszaldós lett, szakmai beszámoló pedig a tavalyi közgyűlésen már készült róla. Itt említendő meg, hogy elsősorban ennek a versenynek köszönhetően vett a Budapesti Sakkszövetség egy elektronikus számlázó programot, amely azonban a szervezet mindennapi működését is jelentős mértékben megkönnyíti.
A Budapesti Sakkszövetség támogatásával szervezett VII. Sárkány-Aranytíz Nemzetközi Mesterverseny és VI. Budapest Openből a szövetségnek nem származott bevétele. A verseny szervezését a BSSZ 500 000 Ft-tal támogatta, az eredeti elképzelések szerint olyan konstrukcióban, hogy a Fővárostól kifejezetten erre a célra 300 000 Ft-ot kapunk, míg önerőből 200 000 Ft-ot teszünk be a szövetség saját versenyébe, a Budapest Openbe. A fővárosi támogatás végül 400 000 Ft lett, de csak utófinanszírozás formájában, a 2017-es évben kapta meg a szövetség.
A VIII. Karácsonyi Open díjalapját idén is megemelte az elnökségünk, azonban néhány héttel a verseny előtt egy újabb komoly támogatás is érkezett: a Papp Béla Alapítvány 200 000 Ft-ot ajánlott fel a verseny díjalapjára, amennyiben az a névadójuk tiszteletére Papp Béla Emlékverseny is lesz egyben. Ezt az összeget a szervezők nettó összegként fektették be a díjalapba, ami a pénzdíjak után fizetendő járulékok emelkedését is maga után vonta, de mivel 40 000 Ft értékű pénzdíjat nem vettek át a nyertesek, inkább későbbi versenyeinken veszik igénybe nevezési díjcsökkentés formájában, technikailag végül minimális pozitív egyenlegben zárt a torna.

A szövetség költségvetésének jelentős részét teszi ki továbbra is a Budapesti Csapatbajnokság mind bevétel, mind kiadás szempontjából. A 2015/16. évi csapatbajnoksággal kapcsolatban gyakorlatilag minden felmerült költséget rendeztek a csapatok (beleértve az utólag, 18 eurón felül fizetendő FIDE regisztrációs díjat is), és december 31-ig a csapatok nagyobbik része a 2016/17-es évad költségeit is teljesen rendezte.
A 2016. évet így 7 000 000 Ft feletti összvagyonnal zárta a Budapesti Sakkszövetség, de ismét fontos megemlíteni, hogy ebből több mint 5 000 000 Ft már a Tavaszi Fesztivál kapcsán beérkezett támogatásként jelent meg a számlánkon.

Budapest, 2017. április 28.
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