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SZAKMAI BESZÁMOLÓ
a Budapesti Sakkszövetség 2021/22. évadbeli versenyeiről
1. V. BSSZ-Aranytíz Nemzetközi Mesterverseny és XI. Budapest Open
2021. július 20-28. között a BSSZ és az Aranytíz Kultúrház Budapest V. kerület Belváros-Lipótváros Önkormányzatának, valamint a Magyar Sakkszövetség támogatásával rendezte meg az V. BSSZ-Aranytíz Nemzetközi Mesterversenyt és a XI. Budapest Opent. A nagymester- és mesterversenyek 10-10 fős körmérkőzés formájában kerültek lebonyolításra, míg a Budapest Open két csoportjában összesen 75 játékos ült asztalhoz.
A magyart leszámítva 9 különböző nemzet fiai és lányai képviseltették magukat, ami kiemelkedően magas szám ezen a sorozaton. Az A csoportot Zentai Péter FIDE mester nyerte esélyeshez méltó játékkal, míg a B csoportban a 2006-os születésű Szabó Ábel diadalmaskodott.
A GM és IM körversenyeken egyaránt 1-1 indiai játékosnak sikerült az IM norma teljesítése. Előbbi csoportot Aczél Gergely nagymester, utóbbit az egyik normateljesítő, az indiai Ajay Karthikeyan nyerte.
2. Lázár András Emlékverseny és szimultán
2021. július 31-én a Budapesti Honvéd termében került sor a Lázár András Emlékverseny és szimultán rendezvényre. A Budapesti Sakkszövetség volt elnökének emléke előtt tisztelegtünk egy egynapos, nemzetközi értékszámszerző villámversennyel, valamint a két olimpikon nagymesterünk, Almási Zoltán és Berkes Ferenc által adott négykezes szimultánnal (a két nagymester felváltva lép 30 ellenfél ellen, miközben egymással nem konzultálhatnak).

A villámversenyen 42 játékos vett részt, a 11. fordulót követően Balog Imre nemzetközi nagymester örülhetett a győzelemnek, megelőzve Nagy Gábor nagymestert és Borhy Marcell Boldizsár nemzetközi mestert.

3. Budapesti felnőtt csapatbajnokság 2021/22.

A budapesti felnőtt csapatbajnokság 2021/22-es évada három bajnoki osztályban, 37 csapat részvételével kezdődött meg, majd a Pénzügyőr SE évad közbeni visszalépése nyomán 35 csapattal fejeződött be. Első osztályban 11, másodosztályban 12 csapat körmérkőzéses tornán vett részt, míg harmadosztályban 14 csapat nevezése került elfogadásra, ők egy a korábbiakhoz hasonló, rájátszásos lebonyolítási szisztémában versenyeztek.

Újdonság volt, hogy a bajnokság eredményeit a chess.hu – a BSSZ-énél sokkal átláthatóbb – felületén lehetett követni.
Az 5. fordulót követően, 2022 elején a Pénzügyőr SE mind az I., mind a II. osztályban szereplő csapata visszalépésre kényszerült az egyesület vezetésének döntései miatt. Az addigi eredményeik mindkét tabelláról törlésre kerültek. Az első osztály küzdelmeit ezáltal 10 csapat fejezte be – hogy a következő szezonban megpróbálkozik-e a 12 csapatosra való feltöltéssel az elnökség, az a nyári hónapokban kiderül. A bajnokságot a Sirály SE I. csapata nyerte magabiztosan, 69,5 ponttal, csapatvereség nélkül, mindössze egyetlen döntetlennel. A Lombik TSE csapata lett az ezüstérmes 66,5 ponttal, míg az MTK II. csapata 64,5 ponttal ezúttal a bronzérmet szerezte meg.
Másodosztályban a TFSE I. csapata utcahosszal győzött, 80,5 pontot gyűjtve. A Barcza GSC II. ezüstérme sem forgott veszélyben, 74 pontot szereztek a bajnokságban. A bronzéremért már szorosabb küzdelem zajlott, ebből a Csepeli TK került ki győztesen 69 pontjával.

A tabellán elfoglalt pozíciók alapján a visszalépő Pénzügyőr miatt egyetlen kieső lesz a csoportból, alighanem az ART 3F csapata.

A harmadosztály alapszakaszának két toronymagas csoportgyőztese, az Angyalföldi Láng MKKE és az Aquaréna Kőbánya SC IV. versenyfutásáról szólt a rájátszás felső háza. A két csapat egymás elleni utolsó fordulós mérkőzése előtt 5 pont előnnyel vezetett a Láng, de egy lehengerlő 10:2-es győzelemmel a fiatal kőbányai csapat szerezte meg az aranyérmet 58,5 pontot szerezve. A Láng 55,5 pontjával ezüstérmes, de még feljutó helyen végzett. A BEAC az utolsó fordulós nagyarányú győzelmével is „csak” a dobogó harmadik fokára ért fel – végül 53 ponttal zárták a csoportot.
A Versenybíróságnak nem kellett versenybírói szakmai hibák miatt eljárnia a szezonban – ebből a szempontból ez alighanem egyedülálló évad volt az elmúlt bő 10 évet figyelembe véve. Csupán a 6 mérkőzéses szabály be nem tartása miatt kellett néhány csapatnál utólagos korrekciót alkalmazniuk, illetve decemberben a covid-járvány miatti halasztási kérelmeket elbírálniuk.
A fegyelmi bizottságnak ebben a szezonban sem volt dolga.

Mindhárom osztály összes valós partija FIDE-elszámolásra került.

A kontumálások száma az I. osztályban minimális maradt. A II. osztályban a Pestszentlőrinc 4 kontumálása már büntetőpontokat ért, de még nem nevezhető kirívóan magasnak.

Ennél már kritikusabb volt a helyzet az „amatőrebb” harmadik osztályban. A BEAC II. már az első fordulóban kontumált hármat, szerencsére a szezon hátralévő részében meg tudták oldani a megfelelő létszámú kiállást. Az Újpest II. és a Palota sakk II. a rájátszásban érte el a már büntetőpontot érő 3, illetve a Hóbagoly II. a 4 kontumálást. Az ATTE-ARIS idős, tartalékokkal nemigen rendelkező csapata ellenben a bajnokság végére elfogyott – 20 kontumálásukkal alighanem rekord mennyiségű büntetőpontot gyűjtöttek. Tekintettel arra, hogy ezek elsősorban a koronavírus világjárvány hatásaira voltak visszavezethetők, a versenybíróság nem avatkozott közbe, remélhetőleg a következő évadra a problémák megoldódnak, így nem lesz szükség drasztikus intézkedésekre.

4. Budapesti Ifjúsági Sakk Csapatbajnokság
Hagyományosan ugyan az egész versenyévadot átölelő formában, 7 különböző szombati napon szoktuk megrendezni a Budapesti Ifjúsági Sakk Csapatbajnokságot, a 2021/22-es évadban azonban a közelgő újabb COVID-hullám hatásaitól tartva az elnökség úgy döntött, egy hétvége alatt lejátszatjuk a bajnokságot a gyerekekkel, nehogy az egészségügyi helyzet miatt ezt az évadot is le kelljen fújnunk.

A versenynek az angyalföldi Láng Művelődési Központ adott otthont. A csapatlétszámon megmutatkozott a szokatlan lebonyolítási forma, illetve a már felfutóban lévő újabb koronavírus-hullám is: a szokásos 40 feletti csapatlétszám helyett az Amatőr osztályban csak 26 csapat indult el. A Hivatalos osztály 12 csapata a szokásos létszámnak felel meg. Összességében a 2021. október 1-3. között megtartott bajnokságokon így is 200 feletti gyerek sakkozott a csapatokban, egy fordulóban egy csapatban egyszerre 4-en. A Hivatalos osztályt az MTK I. számú csapata nyerte szoros versenyt követően a Pénzügyőr SE és a Kőbánya SC előtt, míg az Amatőröknél a Testnevelési Egyetem I. csapata diadalmaskodott a Kőbányával folytatott versenyfutásban.

5. Magyar Nemzeti Ifjúsági és Gyermek Sakk Csapatbajnokság 2021.

A Budapesti ifi csapatbajnokság jó főpróbája volt a 2021. október 24-27. között, szintén a Láng MK-ban, a Magyar és Budapesti Sakkszövetségek közös rendezésében tető alá hozott országos ifjúsági és gyermek csapatbajnokságoknak.

Az ifjúsági (U18) csoportban 26 csapat indult el az ország különböző tájairól, míg a gyermek (U12) szekcióban 14 alakulat állt rajthoz – csapatonként 6 játékossal fordulónként, melyből kötelező volt csapatonként legalább 1 leányt is szerepeltetni.

A versenyt többen is az elmúlt évtized egyik legjobb rendezéseként aposztrofálták, a Láng MK minden igényt kielégítő versenyhelyszínnek bizonyult. Az összességében csaknem 300 játékos mellett a szülők és kísérők is kényelmesen elfértek, a helyszínen büfé is üzemelt, illetve a helyszíni melegétkezésről is gondoskodtak a szervezők.

Az Ifjúsági csapatbajnokságot az MTK I. számú csapata nyerte a Géniusz SE Tata-Naszály, illetve a mögöttük csak hajszálnyi mezőnyértékkel lemaradó ASE Paks gárdái előtt. A Gyermek csb-t komoly fölénnyel, 7/7 csapatgyőzelemmel nyerte a Kőbánya SC csapata a Testnevelési Egyetem, illetve a DVTK gyerekei előtt.

6. XII. Karácsonyi Open
2021. december 27-30. között rendeztük meg a szokásos évzáró versenyünk 12. felvonását. Az A csoportban 32-en vettek részt, izgalmas befutót követően Németh Zoltán nemzetközi mester 5,5 ponttal, jobb Buchholzcal előzte meg Bódi Tibor Bálint FIDE mestert és csapattársát, Mészáros András nemzetközi mestert. A B csoport az 1700 értékszám alattiak számára került megrendezésre, ezt 27 játékos közül Boros Krisztián Levente nyerte, megelőzve Buri Katát és Nagy Dánielt.
7. Fővárosi Diákolimpiák

A diákolimpiák kerületi versenyeibe a BSSZ-nek nincs komoly beleszólása, csak az általános irányelvek betartatásával kapcsolatos ráhatása. Sokáig az is kérdés volt, a COVID miatt megrendezésre kerül-e a versenysorozat, végül januárban megszületett az országos kiírás, és 1,5-2 hónapos csúszással a megszokott időpontokhoz képest elindulhattak a megyei/fővárosi döntők. A várakozásokkal ellentétben a legtöbb kerületben sikerült selejtezőt rendezni, összesen 4 helyen nem volt verseny, nekik az MSSZ-ben került sor egy közös helyszínen megrendezett selejtezőre, így senki sem vérzett el már az első kör előtt. Természetesen a BSSZ idén is térítésmentesen bocsátott készleteket és órákat az azt igénylő kerületi versenyek rendelkezésére.

A 2021/22. tanévi budapesti diákolimpiák a pótdöntőt is beleszámítva 4 versenynapon kerültek megrendezésre. A Versenyző kategória egyéni versenyére a Lauder Javne Iskolában, a Nyílt és Amatőr pótdöntőre a REAC sporttelepen, a budapesti döntőre a Hubay Jenő Zeneiskolában került sor, míg a csapatverseny a Láng Művelődési Házban kapott helyet.
A csapatversenyen 42 csapat vett részt – a COVID-ot megelőző időszakban másfélszer ekkora volt a létszám. A nyílt-amatőr pótdöntőn 63, a döntőn 181 fő szerepelt, az értékszámosok versenyén 86-an indultak.
Budapest, 2022. május 18.
Gyömbér Tamás

BSSZ főtitkár
